



# 党史学习教育 心得体会

宣传统战部

2021年6月8日

**学习主题** 学党史悟初心，聚力量担使命

**心得分享** 教辅党支部（书记） 李少华

## 党史学习教育心得体会

教辅党支部（书记） 李少华

学习党史、国史、是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。所以这门课不仅要必修，还必须修好，作为一名教育工作者，党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的精神财富，尤其需要铭记党的责任与义务，提高教学质量培养学生爱国爱党的自信心入手，有效备课，放开手让更多学生参与到创业就业的航线上，增强学生爱国爱党的憧憬。当代中国大学生是与新时代共同前进的一代，生逢盛世肩负重任。在创新创业学院三楼“丝路e创”创业孵化园，不但创业成绩可圈可点，而且能主动发挥党员先锋模范作用，为同学



们走向社会作出积极贡献。在学党史的过程中铸就内心，画梦想斑斓。

习近平总书记指出：“要教育引导全党从党史中汲取正反两方面历史经验，坚定不移向党中央看齐，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，确保全党上下拧成一股绳，心往一处想、劲往一处使。”百年以来，我们党从小到大，从弱到强，从近代中国数百个政党中脱颖而出，在世界数千个政党中卓而出群，一条重要的经验就是上下团结一致，党中央一发出号令，党员干部就闻令而动、舍身用命，以“其疾如风，其徐如林，侵掠如火，不动如山”的战斗姿态，战胜前进道路上的一切困难和挑战。

事在四方，要在中央。回顾过去，党的历史反复证明，坚持党中央集中统一领导，坚决听从党中央号令，是党的生命力、战斗力的关键所在，是党不断成长壮大、创造世纪伟业的关键所在。面向未来，我们要在新时代新长征路上突破新的“娄山关”“腊子口”，必须从党的历史中汲取经验与智慧，做到党中央号令，坚决响应、令行禁止、使命必达；党中央重大决策部署，不打折扣、不做选择、不搞变通地贯彻落实，以实际行动严守党的政治纪律和政治规矩，切实做到“两个维护”。

时代造就英雄，伟大来自平凡。百年以来，我们党在不同历史时期进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，都离不开党员干部在各自平凡的岗位上履职尽责、担当作为。正如繁星绘就苍穹、细



流汇成江海，无数党员干部在不同岗位上为了共同目标倾力倾情奉献，才合力创造革命、建设、改革时期一系列举世瞩目的伟大成就。自二月份以来，教辅党支部组织有学习党史内容的支委会 3 次，主题党日 2 次，支部党课 2 次。全校上下以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会为精神指导，充分认识新时代意识形态工作的地位与作用，而我们作为教育工作者身处意识形态第一线，更要以严格、警惕的态度对待日常的教学工作，为学生们树立良好的社会主义核心价值观做好自己的本职工作。“爱国、敬业、诚信、友善”每一个词都是对自己、也是对学生的积极要求，而鲜活有生命力的例子就是我们的党史。发挥马克思主义理论武装“1231”工程学生的辐射带动作用，强化教育引导、强化教学方法、健全制度保障，达到内化于心，外化于行。坚持团结稳定、正面宣传为主的基本方针。有针对性、精确化地开展舆论引导，增强正向效应，提升校园文明水平。

古语讲：“以古为镜，可以知兴替”。历史是一种宝贵的文化遗产、是一座丰富的知识宝库，回顾历史是为了更好地面对未来。教辅党支部为了深入开展好党史教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步引导教辅全体党员继承和发扬党的优良传统，4月10日，教辅党支部组织所有党员在两当兵变纪念馆开展“学史崇德、学史明智、学史践行。踏寻前辈足迹，重温革命历史”主题党日活动，共同追寻革命先辈的足迹，回顾激荡而壮烈的峥嵘岁月。在讲解员的引领下，大家怀着无比崇



敬的心情参观了纪念馆，通过对“两当兵变事件展厅、红色革命传承展厅和习仲勋光辉一生展厅”等三个单元的革命文字、历史图片、战争实物、仿真雕塑的感受，党员们被一桩桩震撼人心的革命事迹、一件件布满沧桑的红色文物、一张张见证历史岁月的图片所打动。参观结束后，大家一路队列有序，用双脚踏寻革命先辈的足迹，雨中重走了红军路，来到了两当兵变改编地太阳寺，

党员们实地参观了红军街、大槐树下兵变部队改编地、太阳红军陈列馆、红二十五军展馆，透过陈列的玻璃橱窗，一个个不朽的名字、一张张珍贵的照片、一件件烈士遗物，仿佛串联起了当年一幕幕生动的故事，过程中大家仔细听、仔细看、仔细记，在珍贵史物资料前驻足，在历史场景中思索，认真了解了革命党员先烈的事迹，深刻感受到他们英勇顽强、不怕牺牲、无私奉献、忠诚为民的崇高革命精神，之后大家集体诵读了李本深老师的诗词《太阳赋》。之后大家围坐在一起，畅谈对主题党日活动的心得体会，大家纷纷表示通过缅怀老一辈党员先烈的丰功伟绩，大家接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。将在革命红色圣地精神指导下，更加努力学习、埋头苦干，尽职尽责做好自己本职工作，全面助力学校的“双高”建设，以此报道老一辈党员先烈用鲜血生命换来的美好生活。

学习党史，首先得会学，学习先辈智慧、把握发展规律，总结历史经验，把前辈用生命换回的历史经验作为做好各项工作的基石和路标，顺应历史发展潮流，把握世界大势，吸取经验，在自己的工作岗位上注入崇高



的敬意。作为一名党员，党史的学习让我从思想到灵魂都接受了中国共产党最先进的思想、最伟大的理想和最崇高的事业洗礼。自己的心灵也被深深震撼。

通过学习我们党的光辉历程，重温我们党从成立以来为中华人民共和国付出的点点滴滴，让我更清楚意识到，只有在中国共产党的领导下，坚持走中国特色社会主义道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴。作为一名党员在日常活动中，应该时时刻刻发挥先锋模范作用，做到：一要发挥榜样作用，只讲大道理不行，没有精湛的专业知识和业务能力，榜样就无法树立。工作中培养自己的耐心、同理心，提升与同学老师的沟通交流水准，更好服务于学校服务于就业创业。二做一个优秀的党员，在本职工作上用无私奉献的精神，要求比别人多奉献，为了党的事业、集体利益、不计报酬，不在乎地位荣誉，发自内心的为同学们多做一些事。谁能更好服务于校园师生，谁就能得到大家的肯定，榜样作用就凸显而出。

同时我还认识到自己有很多缺点与不足，一定要在今后的工作与学习中提升自己弥补不足。也非常光荣加入中国共产党，正是在在党的大熔炉中不断规范自己的思想和言行接受党组织的帮助和教育。通过历史反思当下，总结历史教训可以避免很多错误，在学生们走向社会的道路上给予最强力的支持，在学生就业创业的过程中给予最重要的引导，在学生的事业上给予最有力的辅助。



在我省“技能甘肃”与我校“双高”建设的要求下，创新创业学院将继续积极发挥好党联系服务学校学生的桥梁和纽带作用，以创新创业学院为平台搭建好全校师生就业创业的交流载体，努力当好每位创业学生的娘家人，为大学生架起供需通达桥，为我省、我校培养更多生态产业急需紧缺的人才，把职业道德、职业规范、工匠精神、质量意识、法律意识、安全环保、健康卫生等内容贯穿职业教育全过程。“空谈误国，实干兴邦”，行动胜于言，继续努力做一名优秀的党员。